
 

 

 

 

 

ΔΩΡΟ Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΠΑΓΟΘΡΑΥΣΤΙΚΟ & ΜΠΑΝΙΟ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΣΚΑΦΑΝΔΡΑ, ΑΞΙΑΣ €200 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 24.12        10 ημέρες 

Εξερεύνηση στον Αρκτικό Κύκλο  
Χριστούγεννα και Πρωτοχρονιά  

ΛΑΠΩΝΙΑ  

ΣΟΥΗΔΙΑ – ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ με Λούλεο, Ροβανιέμι, Κίρουνα 
➢ ΚΥΝΗΓΙ ΒΟΡΕΙΟΥ ΣΕΛΑΟΣ ΣΕ ΕΛΚΗΘΡΟ ΠΟΥ ΣΕΡΝΟΥΝ ΣΚΥΛΙΑ ΧΑΣΚΙ 

➢ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΟΥ ΑΪ-ΒΑΣΙΛΗ ΣΤΟ ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ 

➢ ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΣΝΟΟΥΜΟΜΠΙΛ & ΨΑΡΕΜΑ ΣΤΟΝ ΠΑΓΟ 

 

 

Διαμονή στο πολυτελές Kakslauttanen Resort West Village  
σε ξύλινα φινλανδικά σπιτάκια με τζάκι και ιδιωτική σάουνα, 

κυριολεκτικά κρυμμένα μέσα στο χιονισμένο δάσος! 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 
 ΣΤΗ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΗ ΛΑΠΩΝΙΑ 

Φέτος  θα  υποδεχτούμε  το  νέο  έτος  με  τη  χαρά  και  τον  ενθουσιασμό  του  πιο  γιορτινού  ταξιδιού  στη 
σουηδική και τη φινλανδική Λαπωνία. Μας περιμένει το χωριό του Αϊ Βασίλη με όλους τους βοηθούς του 
πιο  αγαπημένου  αγίου  στον  κόσμο,  ο  Αρκτικός  Κύκλος,  τα  χιονισμένα  τοπία  και  η  μοναδική  φύση, 
κρουαζιέρα  με  παγοθραυστικό,  βόλτα  με  snowmobile  σε  τοπία  παγωμένων  λιμνών  και  παρθένου 
δάσους, αλλά και νυχτερινό κυνήγι του Βόρειου Σέλαος επάνω σε έλκηθρα που σέρνουν χάσκι! 

Κάνουμε μπάνιο στην παγωμένη θάλασσα φορώντας ειδικές στολές, ψαρεύουμε ανοίγοντας τρύπες στον 
πάγο, απολαμβάνουμε πανοραμική θέα 360° στο αρκτικό δάσος από τον γυάλινο Igloo Tower, 
γνωρίζουμε τους Σάμι, τους αυτόχθονες κατοίκους της Λαπωνίας και διανυκτερεύουμε σε πανέμορφα 
ξύλινα σπιτάκια με τζάκι και ιδιωτική σάουνα στο Σααρισέλκα, το βορειότερο τουριστικό θέρετρο στον 
κόσμο που πρώτο το round Travel εντάσσει στα προγράμματά του. Αν είμαστε τυχεροί θα απολαύσουμε 
τα υπέροχα χρώματα που δημιουργεί το βόρειο Σέλας τις κρύες νύχτες του χειμώνα, ενώ θα μπορέσουμε 
να  ανακαλύψουμε  άγνωστες  γωνιές  της  Βόρειας  Σκανδιναβίας  που  σπάνια  έχουμε  την  ευκαιρία  να 
γνωρίσουμε!  

Περιπλάνηση και Εξερεύνηση 
 

Ένα  εκπληκτικό  ταξίδι  στη  χριστουγεννιάτικη  Λαπωνία,  στο  γεωγραφικό  κομμάτι  της  που  εκτείνεται  στη 

Σουηδία και στη Φινλανδία. Ξεκινάμε από τη  Στοκχόλμη, και συνεχίζουμε προς τον αρκτικό βορρά, στο 

Λούλεο, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά τους Σάμι, τους αυτόχθονες κατοίκους της Λαπωνίας και τους 

συμπαθέστατους  ταράνδους  τους.  Μέσα  από  την  Κίρουνα  περνάμε  στη  φινλανδική  Λαπωνία  και 

φτάνουμε στο Σααρισέλκα, το βορειότερο τουριστικό θέρετρο στον κόσμο που πρώτο το round Travel 

εντάσσει στα προγράμματά του. Εδώ θα διανυκτερεύσουμε σε πανέμορφα ξύλινα σπιτάκια με τζάκι και 

ιδιωτική σάουνα και θα απολαύσουμε δραστηριότητες τόσο πρωτότυπες όσο και συναρπαστικές! Σειρά 

έχει το παραμυθένιο Ροβανιέμι, όπου επισκεπτόμαστε το χωριό του Αϊ Βασίλη. Στο Κέμι θα απολαύσουμε 

μια μοναδική έκθεση SnowExperience365 με δημιουργήματα από πάγο, πριν επιστρέψουμε στο Λούλεο 

για ψάρεμα στον πάγο και κρουαζιέρα με παγοθραυστικό στην παγωμένη θάλασσα. Εδώ θα 

γιορτάσουμε  την  Πρωτοχρονιά  σε  αρκτικό  σκηνικό,  με  πιθανότητα  να  απολαύσουμε  το  εντυπωσιακό 

Βόρειο Σέλας, πριν ολοκληρώσουμε το ταξίδι μας στη Στοκχόλμη, γνωρίζοντας την εντυπωσιακή Παλιά 

Πόλη. Ένα αυθεντικό χειμερινό παραμύθι γεμάτο εικόνες, εμπειρίες και τη μαγεία των Χριστουγέννων στον 

Αρκτικό Κύκλο. 

 



 
  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ round 

Ένα  ξεχωριστό  10ήμερο  ταξίδι  για  τα  Χριστούγεννα  και  την  Πρωτοχρονιά,  που  μας  γνωρίζει  σε 
βάθος τη Λαπωνία, τόσο στη Σουηδία όσο και στη Φινλανδία. Το πρόγραμμα συνδυάζει μοναδικές 
εμπειρίες και δραστηριότητες όπως νυχτερινό κυνήγι του Βόρειου Σέλαος επάνω σε έλκηθρα που 
σέρνουν σκυλιά χάσκι και κρουαζιέρα με παγοθραυστικό, αλλά και την επίσκεψη στο μαγευτικό 
Ροβανιέμι, όπου ζωντανεύει το αυθεντικό πνεύμα των Χριστουγέννων στο χωριό του Άγιου Βασίλη, 
με φοβερή διαμονή σε ξύλινα φινλανδικά σπιτάκια με τζάκι και ιδιωτική σάουνα στο Kakslauttanen 
Arctic Resort.  

Με το round TRAVEL απολαμβάνετε ένα ταξίδι γεμάτο ακριβές παροχές και δραστηριότητες που 
περιλαμβάνονται στην τελική τιμή, χωρίς εκπλήξεις! Τι θα λέγατε για… ψάρεμα στον πάγο ή βόλτα 
με  snowmobile  στο  αρκτικό  δάσος  ή  κουβέντα  με  τους  Σάμι  στις  παραδοσιακές  σκηνές  τους, 
πίνοντας ζεστά ροφήματα και ακούγοντας ιστορίες αλλά και το παραδοσιακό τους τραγούδισμα; 
Η  εορταστική  ατμόσφαιρα  κορυφώνεται  στο  Λούλεο  για  την  αλλαγή  του  χρόνου,  με  δείπνο  σε 
εστιατόριο  για  την  Παραμονή  της  Πρωτοχρονιάς.  Περιπέτεια,  αυθεντικές  εικόνες  του  αρκτικού 
βορρά και η μαγεία των γιορτών, την πιο ιδανική εποχή του χρόνου στην πιο μαγική γωνιά του 
κόσμου! 

 

Ένα σπάνιο πρόγραμμα που θα βρείτε μόνο στο round, 

φτιαγμένο από τα καλύτερα υλικά, χωρίς εκπτώσεις! 

 

Ειδικότερα: 
 

▪ Τέλειες  ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ  πτήσεις  με  άφιξη  και  επιστροφή  από  Στοκχόλμη,  που  μας  εξασφαλίζουν 

χρόνο  για  υπέροχες  ξεναγήσεις.  Εσωτερική  πτήση  από  τη  Στοκχόλμη  για  το  Λούλεο  (με 

επιστροφή), για να αποφύγουμε πολύωρες οδικές μετακινήσεις που θα μας ταλαιπωρήσουν. 

▪ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Στοκχόλμη και όλες οι άλλες στη Λαπωνία. Δεν σπαταλάμε τις 

διαμονές στις πρωτεύουσες για μείωση κόστους όπως συνηθίζεται. 

▪ Δύο  (2)  μοναδικές  διανυκτερεύσεις  στο  Kakslauttanen  Arctic  Resort  στο  Σααρισέλκα,  το 

βορειότερο  τουριστικό  θέρετρο  στον  κόσμο!  Μένουμε  σε  πανέμορφα  ξύλινα  φινλανδικά 

σπιτάκια με τζάκι και ιδιωτική σάουνα, κρυμμένα κυριολεκτικά στο χιονισμένο αρκτικό δάσος.  

▪ Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό και μπάνιο με ειδικά σκάφανδρα αξίας 200 €. 

▪ Πολλές  δραστηριότητες  στην  ακριβή  Λαπωνία!  Πρόκειται  για  ένα  γεμάτο  πρόγραμμα  με 

ακριβές δραστηριότητες να περιλαμβάνονται.  

▪ Πρωτοχρονιά στη Λαπωνία, με το δείπνο παραμονής Πρωτοχρονιάς στο Λούλεο. 

▪ Νυχτερινό  κυνήγι  του  Βόρειου  Σέλαος  επάνω  σε  έλκηθρα  που  σέρνουν  σκυλιά  χάσκι!  Με 

φακούς κεφαλής οδηγείτε τα χάσκι μακριά από τα τεχνητά φώτα, μέσα στο νυχτερινό δάσος, 

προς αναζήτηση των μαγικών χρωμάτων και σχημάτων του Βόρειου Σέλαος στον ουρανό. 

▪ Βόλτα με snowmobile στο αρκτικό δάσος. 

▪ Επίσκεψη στο Χωριό του Άι-Βασίλη στο Ροβανιέμι. 

 



 
  

▪ Ψάρεμα στη παγωμένη θάλασσα ανοίγοντας τρύπες στον πάγο λίγο έξω από το Λούλεο. 

▪ Επίσκεψη σε χωριό των Σάμι όπου θα γνωρίσουμε από κοντά τους αυτόχθονες κατοίκους της 

Λαπωνίας και τους συμπαθέστατους ταράνδους τους. 

▪ Επίσκεψη στο διάσημο Ice Hotel Jukkasjärvi, ένα ξενοδοχείο αποκλειστικά φτιαγμένο από πάγο. 

▪ Είσοδος στον Πύργο Ιγκλού (Igloo Tower), ένα γυάλινο «παρατηρητήριο» ύψους 30 μέτρων, απ’ 

όπου θα απολαύσουμε ανεμπόδιστη θέα 360° στα χιονισμένα δάση της Φινλανδικής Λαπωνίας 

και στον έναστρο ουρανό. 

▪ Προβολή  video  show  για  το  Βόρειο  Σέλας  στον  θόλο  360  μοιρών  του  μεγαλύτερου  ιδιωτικού 

πλανητάριου της Βόρειας Ευρώπης. 

▪ Επίσκεψη στο Arktikum, ένα μουσείο και επιστημονικό κέντρο για τον Αρκτικό Κύκλο στο Ροβανιέμι.  

▪ Διαμονή σε προσεκτικά επιλεγμένα από το round Travel ξενοδοχεία. 

▪ Η μοναδική έκθεση SnowExperience365 στο Κέμι με τα δημιουργήματα από πάγο. 

▪ Πρωινό  καθημερινά  και  θα  προσφερθούν  στο  σύνολο  της  εκδρομής  9 βραδινά  γεύματα, 

συμπεριλαμβανομένου του εορταστικού δείπνου.  

▪ Έμπειρος και καταρτισμένος αρχηγός. 

▪ Προσοχή! Οι φόροι των πόλεων των ξενοδοχείων και τα check points, καθώς και τα 

φιλοδωρήματα  περιλαμβάνονται  στην  τελική  τιμή  και  δεν  πληρώνονται  τοπικά,  όπως  συμβαίνει 

συνήθως. 

 

 



 
 

 

 

ΟΝΕΙΡΙΚΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΞΥΛΙΝΑ ΦΙΝΛΑΝΔΙΚΑ 

ΣΠΙΤΑΚΙΑ ΜΕ ΤΖΑΚΙ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΑΟΥΝΑ                        

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΑΡΚΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ 

Το resort των άπειρων αστεριών. Αυτό είναι το Kakslauttanen Arctic Resort 
στο Σααρισέλκα, το βορειότερο τουριστικό θέρετρο στον κόσμο που πρώτο το 
round TRAVEL εντάσσει σε πρόγραμμά του! Στην καρδιά του χιονισμένου 
δάσους, χωρίς ίχνος φωτορύπανσης, μόνο με τα μαγικά χρώματα και σχήματα 
του Βόρειου Σέλαος να «χορεύουν» για εμάς στον νυχτερινό ουρανό. Κοιμηθείτε 
στα πανέμορφα ξύλινα φινλανδικά σπιτάκια, χαλαρώστε στην ιδιωτική σας 
σάουνα και απολαύστε ένα ζεστό ρόφημα δίπλα στο τζάκι. 

 



 
 

 

Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό στο Λούλεο  

και μπάνιο με ειδικά σκάφανδρα 



 
 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης 

SK 1834 24/12/2026 ΑΘΗΝΑ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ  11:25 14:20 

SK 004 25/12/2026 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΛΟΥΛΕΟ  08:25 09:45 

SK 011 01/01/2027 ΛΟΥΛΕΟ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ  15:40 17:10 

SK 1833 02/01/2027 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 15:35 20:10 

10 ημέρες / 9 διανυκτερεύσεις 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 
της τελευταίας στιγμής. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Η παλιά πόλη της Στοκχόλμης με όλα τα ιστορικά κτήρια και τα βασιλικά ανάκτορα. 

 Το  χωριό  των  Σάμι  όπου  θα  γνωρίσουμε  από  κοντά  τους  αυτόχθονες  κατοίκους  της 

Λαπωνίας και τους συμπαθέστατους ταράνδους τους. 

 Το παραμυθένιο χωριό του Άι-Βασίλη στο Ροβανιέμι, ένα όνειρο για μικρούς και μεγάλους. 

 Το Arktikum, ένα μουσείο και επιστημονικό κέντρο για τον Αρκτικό Κύκλο. 

 Νυχτερινή βόλτα με έλκηθρα που σέρνουν σκυλιά χάσκις για να κυνηγήσουμε το Βόρειο 

Σέλας! 

 Βόλτα με σνόουμομπιλ στο αρκτικό δάσος! 

 Ψάρεμα στην παγωμένη θάλασσα. 

 Η κρουαζιέρα με το παγοθραυστικό.  

 Η εντυπωσιακή θέα 360° από τον γυάλινο Πύργο Ιγκλού, με τη χιονισμένη αρκτική φύση στα 

πόδια μας και, αν είμαστε τυχεροί, το Βόρειο Σέλας να φωτίζει τον σκοτεινό ουρανό. 

 Η μοναδική έκθεση SnowExperience365 με τα δημιουργήματα από πάγο. 

Ένα από τα σπάνια, εξερευνητικά ταξίδια του round που τόσο πολύ μας αρέσει να 

πραγματοποιούμε. Εξερευνούμε τον αρκτικό κύκλο σε μέρη παραμυθένια και διαφορετικά. Το 

πρόγραμμα  αυτό  απέχει  πολύ  από  τα  συνηθισμένα  6ήμερα  βιαστικά  προγράμματα  της 

αγοράς που περιορίζουν το Ροβανιέμι αλλά και άλλες ακριβές και  δύσκολες διαμονές που 

φτάνουν ακόμα να τις βλέπουν και σαν ημερήσια εκδρομή.  

Ταξιδεύουμε λοιπόν στη Λαπωνία, μια περιοχή που μοιράζεται ανάμεσα στη βόρεια Φινλανδία 

και  τη  βόρεια  Σουηδία,  για  να  περάσουμε  δέκα  ημέρες  σε  μία  από  τις  πιο  συναρπαστικές 

περιοχές της Ευρώπης. Με έναν άλλο τρόπο. Εξερευνητικό! Η Λαπωνία είναι ένας τόπος  με 

ιδιαίτερη κουλτούρα, μακριά από συνηθισμένα στερεότυπα που συναντάμε σε άλλες χώρες 

και περιφέρειες, μία γη με δική της ταυτότητα που παρότι μοιράζεται γεωγραφικά σε διάφορες 

χώρες,  έχει  διατηρήσει  τα  δικά  της  χαρακτηριστικά  στοιχεία.  Για  να  την  κατανοήσουμε  θα 

έρθουμε  σε  επαφή  με  τους  κατοίκους  της  και  θα  επιδοθούμε  σε  δραστηριότητες  που 

συνηθίζουν εκείνοι, όπως είναι η νυχτερινή βόλτα με τα σκυλιά χάσκις και το ψάρεμα στον 

πάγο! 



 
 

 

 

ICE HOTEL JUKKASJÄRVI  

Θα  τολμούσατε  να  διανυκτερεύσετε  σε  ένα  δωμάτιο  φτιαγμένο  αποκλειστικά  από  πάγο;  Πριν 

βιαστείτε να απαντήσετε «ναι», σκεφτείτε για λίγο πως η θερμοκρασία παραμένει σταθερή στους -5 

βαθμούς Κελσίου! 

Αυτό είναι το concept του πρώτου ξενοδοχείου από πάγο στον κόσμο, το Jukkasjärvi, στην Κίρουνα 

της Σουηδίας. Το εγχείρημα ξεκίνησε ανεπίσημα το 1989, όταν είχε φιλοξενηθεί εδώ μία έκθεση με 

γλυπτά από πάγο και κάποιοι επισκέπτες έμειναν για ένα βράδυ σε ένα ιγκλού που είχε φτιαχτεί για 

τις ανάγκες της έκθεσης. Επισήμως άνοιξε τις πύλες του το 1990, απλώνεται σε μια έκταση 6.000 τ.μ., 

διαθέτει  55  δωμάτια  (και  κάποια  «συμβατικά»,  για  όσους  δεν  αντέχουν  και  τόσο  το  κρύο),  δέκα 

εστιατόρια,  Ice  bar,  ακόμα  και  εκκλησία  –  όλα  φτιαγμένα  από  πάγο.  Το  ξενοδοχείο  λειτουργεί 

ολόκληρο το χρόνο, με τεχνολογική υποστήριξη του πάγου κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Όπως 

καταλαβαίνετε, ο πάγος είναι πάγος, ευαίσθητος δηλαδή στις μεταβολές της θερμοκρασίας, γι’ αυτό 

και το ξενοδοχείο «αλλάζει μορφή» και ουσιαστικά ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο!  



 
 

 

 

Ψάρεμα στον πάγο  

Το ψάρεμα στον πάγο ή pilkki (όπως λέγεται στα φινλανδικά) είναι ένα από τα πιο δημοφιλή χόμπι 

των ντόπιων. Θα κατευθυνθούμε στον Βοθνιακό κόλπο, σε σημείο όπου το νερό δεν έχει παγώσει 

μέχρι κάτω και τα ψάρια συνεχίζουν να κινούνται σε θερμοκρασίες πολικούς ψύχους. Εκεί ανοίγουμε 

τρύπες στον πάγο με ειδικά εργαλεία και με τη βοήθεια πετονιάς προσπαθείτε να πιάσετε όσο το 

δυνατόν περισσότερα ψάρια. Μπορείτε να πιάσετε πέρκες, λευκόψαρα, λούτσους, και άλλα ψάρια 

που ζουν στην περιοχή. Αυτή είναι μια από τις πιο αγαπημένες δραστηριότητες των κατοίκων, οι 

οποίοι απολαμβάνουμε να περνούν την ώρα τους ψαρεύοντας.  

ΧΑΣΚΙΣ, η ράτσα που έμαθε να επιβιώνει στο χιόνι 

Τα  σκυλιά  χάσκις  (ή  χάσκυς)  αποτελούν  μία  ιδιαίτερα  ανθεκτική  ράτσα,  η  καταγωγή  των  οποίων 

εντοπίζεται  κατά  πάσα  πιθανότητα  στην  Αλάσκα  και  στη  Σιβηρία.  Είναι  μεγαλόσωμα  ζώα,  με  το 

αρσενικό να έχει μέσο βάρος περίπου 38 κιλά και ύψος 63 εκ. Το χάσκι είναι ένα ζώο έτοιμο για δράση, 

ικανά να καλύπτουν μεγάλες αποστάσεις μέσα στο χιόνι, να προσαρμόζονται εύκολα στο αφιλόξενο 

περιβάλλον της Αρκτικής και να μεταφέρουν μεγάλα βάρη με σχετικά μικρή κατανάλωση ενέργειας. 

Είναι επίσης πολύ φιλικά για τον άνθρωπο! 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ 
Στo χωριό    
του Άι-Βασίλη 

Ο  αγαπημένος  άγιος  μικρών  και  μεγάλων 

«κατοικεί» στο Ροβανιέμι της φινλανδικής 

Λαπωνίας. Πρόκειται για ένα θεματικό πάρκο 

λίγο έξω από το Ροβανιέμι, όπου θα βρεις τα 

πάντα  για  τον  δημοφιλή  άγιο,  από  το  σπίτι 

του μέχρι και το ταχυδρομείο όπου κάθε 

χρόνο καταφθάνουν χιλιάδες γράμματα από 

παιδιά από όλο τον κόσμο! 

Η ιστορία της δημιουργίας του πηγαίνει πίσω 

στη δεκαετία του 1950, με αφορμή μία 

επίσκεψη της πρώην πρώτης κυρίας των 

ΗΠΑ, Ελεονόρ Ρούζβελτ.  Χτίστηκε τότε  μία 

«καλύβα»,  περίπου  στα  όρια  του  Αρκτικού 

Κύκλου,  γύρω  από  την  οποία  σχηματίστηκε 

σιγά-σιγά  το  θεματικό  πάρκο  που  σήμερα 

αποτελεί μάλλον το κορυφαίο αξιοθέατο της 

Φινλανδίας! 



 
 

 

ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ ‒ ΤΟ ΠΙΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ 
ΣΟΟΥ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ  
Οι επιστήμονες το αποκαλούν «μια ανάκλαση του φωτός, με τα ενεργητικά φορτισμένα 

σωματίδια», οι… συνωμοσιόλογοι «μια σαφή ένδειξη εξωγήινης μορφής», οι περιπετειώδεις «το 

κατώφλι της Γης» και οι ρομαντικοί «το ουράνιο τόξο των ερωτευμένων». Ο λόγος γίνεται για το 

Aurora Borealis (ή Northern Lights) και το Aurora Australis, γνωστά ως Βόρειο και Νότιο Σέλας. 

Λόγω των εντυπωσιακών του χρωμάτων ονομάστηκε aurora, το οποίο αντιστοιχεί στη ρωμαϊκή 

θεότητα Αυγή (Aurora). 

Το Σέλας σχετίζεται με την ηλιακή δραστηριότητα. Σωματίδια που εκτοξεύει κατά καιρούς ο Ήλιος 

(ηλιακός άνεμος ή ηλιακή καταιγίδα), τα οποία αποτελούνται εκτός των άλλων και από ηλεκτρόνια,  

βομβαρδίζουν τα υψηλά στρώματα της ατμόσφαιρας. Τα ηλεκτρόνια εκτρέπονται από το 

μαγνητικό πεδίο της Γης, εγκλωβίζονται γύρω από τους μαγνητικούς πόλους και διεγείρουν τα 

άτομα  του οξυγόνου και του αζώτου που υπάρχουν σε εκείνα τα ύψη. Η διέγερση αυτή γίνεται με 

τη μετατόπιση των ηλεκτρονίων αυτών των ατόμων, που  όμως  όταν επανέλθουν στην αρχική 

τους κατάσταση εκπέμπουν πλέον φως που είναι χαρακτηριστικό και διαφορετικό  σε κάθε αέριο 

- το κόκκινο χρώμα είναι βομβαρδισμός σε ατομικό οξυγόνο κοντά στα 200 μίλια, το πράσινο, 

μοριακό οξυγόνο στα 60 μίλια, ενώ κόκκινο, μπλε και ιώδεις αποχρώσεις δίνει το άζωτο. 



 
 

 
 ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ ΚΑΙ ΜΥΘΟΣ 
Χορός 

Για τους αρχαίους Νορβηγούς, ο χορός ήταν άμεσα συνδεδεμένος με το Βόρειο Σέλας. Οι Βίκινγκς 

πίστευαν ότι το Βόρειο Σέλας ήταν η αντανάκλαση από τις ασπίδες που κρατούσαν οι Βαλκυρίες, 

που ήταν νεκρές παρθένες. Μία πολύ γνωστή Σκοτσέζικη έκφραση για το Βόρειο Σέλας είναι “Merry 

Dancers”, δηλαδή, «Χαρούμενοι Χορευτές» και συνδέεεται κυρίως με τις γυναίκες. Παρόμοια, κάποιες 

φυλές Ινδιάνων της Βόρειας Αμερικής περιέγραφαν το Βόρειο Σέλας ως χαρούμενους χορευτές. Στη 

φαντασία τους, το Σέλας ήταν θεοί που χόρευαν γύρω από το στερέωμα. 

Πνεύματα 

Για τους Ινουίτ (Εσκιμώους) της Γροιλανδίας και του Βόρειου Καναδά, το Βόρειο Σέλας ήταν οι ψυχές 

των νεκρών. Πίστευαν ότι όταν το Σέλας τρεμόσβηνε, αυτό σήμαινε ότι νεκροί τους φίλοι ή συγγενείς 

προσπαθούσαν  να  έρθουν  σε  επικοινωνία  με  τους  ζωντανούς.  Οι Ινδιάνοι  Fox  πίστευαν ότι 

μπορούσαν να καλέσουν πνεύματα και φαντάσματα, σφυρίζοντας προς το Βόρειο Σέλας. 

Φωτιά 

Τελείως δικαιολογημένα, αποτελούσε κοινή πεποίθηση για πολλούς λαούς ότι το Βόρειο Σέλας ήταν 

κάποια φωτιά. Οι Μαορί, οι αυτόχθονες της Νέας Ζηλανδίας, πίστευαν ότι το Νότιο Σέλας (Aurora 

Australis) είναι αντανακλάσεις στον ουρανό από τεράστιες φωτιές που άναβαν οι πρόγονοι αυτών 

των  αρχαίων  ταξιδευτών  προς  το  Νότιο  Πόλο,  προσπαθώντας  να  επικοινωνήσουν  με  αυτόν  τον 

τρόπο με τους μακρινούς τους συγγενείς στα νησιά της Πολυνησίας, ελπίζοντας ότι θα έρθουν να 

τους διασώσουν από την παγωμένη τους κατοικία. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και πτήση 
για  τη  Στοκχόλμη,  μια  πόλη  χτισμένη  πάνω  σε  μια  συστάδα 
από νησάκια στον μυχό της λιμνοθάλασσας Μέλαρεν 
(Mälaren). Το όνομά της μάλιστα σημαίνει «πόλη ανάμεσα σε 
γέφυρες», ιδιαίτερα εύστοχο βλέποντας την εικόνα της πόλης, 
με τα κανάλια και τους υδάτινους δρόμους.  
Άφιξη στη σουηδική πρωτεύουσα και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΛΟΥΛΕΟ: Χωριό Σάμι 
Θα  παραλάβουμε  το  πρωινό  μας  σε  breakfast  box  για  το 
δρόμο  και  θα  μεταβούμε  στο  αεροδρόμιο  της  Στοκχόλμης, 
όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση για τον επόμενο χειμερινό 
προορισμό μας, το Λούλεο, ξεκινώντας τη γνωριμία μας με τη 
Σουηδική Λαπωνία.  
Με  την  άφιξή  μας  στο  Λούλεο  (Luleå),  μια  συναρπαστική 
εμπειρία  μας  περιμένει:  θα  γνωρίσουμε  τον  πολιτισμό  των 
Σάμι, των αυτόχθονων κατοίκων της Λαπωνίας, και θα 
έρθουμε  σε  επαφή  με  στοιχεία  της  τοπικής  κουλτούρας  της 
χώρας. Θα  μας  φιλοξενήσουν  στην  παραδοσιακή  σκηνή 
λάβου,  όπου  θα  συνομιλήσουμε  μαζί  τους  και  θα  μάθουμε 
πολλά,  και  από  πρώτο  χέρι,  για  την  τόσο  ιδιαίτερη  αυτή 
φυλετική  ομάδα  που  έχει  μάθει  να  ζει  σε  μάλλον  αντίξοες 
συνθήκες.  Θα  απολαύσουμε  ζεστά  ροφήματα  και  θα  τους 
ακούσουμε να τραγουδούν το τζόικ, το μελωδικό τραγούδι των 
Σάμι που αποτελεί μία από τις αρχαιότερες σωζόμενες 
μουσικές παραδόσεις στην Ευρώπη.  
Θα… γνωρίσουμε όμως και τους ταράνδους, τα 
συμπαθέστατα τετράποδα του Άι Βασίλη, που για τους 
ντόπιους είναι αναπόσπαστο μέρος της καθημερινότητάς 
τους. Αφού δοκιμάσουμε τις δυνατότητές μας στο λάσο, μια 
παραδοσιακή  τέχνη  που  μεταδίδεται  από  γενιά  σε  γενιά,  θα 
επιστρέψουμε  στο  Λούλεο.  Μεταφορά  και  τακτοποίηση  στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΛΟΥΛΕΟ – Ξενοδοχείο Jukkasjärvi – ΚΙΡΟΥΝΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχωρούμε για τον επόμενο 
σταθμό του ταξιδιού μας, την Κίρουνα, μόλις 200 χλμ. μακριά 
από τον Αρκτικό Κύκλο.  
Καθ’ οδόν θα επισκεφθούμε το διάσημο Ice Hotel Jukkasjärvi, 
ένα ξενοδοχείο αποκλειστικά φτιαγμένο από πάγο, το 
μεγαλύτερο  στο  είδος  του  στον  κόσμο!  Λειτουργεί  εδώ  και 
πολλά  χρόνια  στην  περιοχή  της  Κίρουνα,  το  εγχείρημα  του 
οποίου ξεκίνησε ανεπίσημα το 1989, όταν είχε φιλοξενηθεί εδώ 
μία έκθεση με γλυπτά από πάγο και κάποιοι επισκέπτες έμειναν 
για ένα βράδυ σε ένα ιγκλού που είχε φτιαχτεί για τις ανάγκες 
της έκθεσης. Επισήμως άνοιξε τις πύλες του το 1990, 
απλώνεται σε μια  έκταση 6.000 τ.μ., διαθέτει 55  δωμάτια (και 
κάποια  «συμβατικά»,  για  όσους  δεν  αντέχουν  και  τόσο  το 

Στοκχόλμη 

Στοκχόλμη 

Λούλεο 

Παραδοσιακή σκηνή λάβου των Σάμι 
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κρύο),  δέκα  εστιατόρια,  ice  bar,  ακόμα  και  εκκλησία  –  όλα 
φτιαγμένα από πάγο. Το ξενοδοχείο λειτουργεί ολόκληρο τον 
χρόνο, με τεχνολογική υποστήριξη του πάγου κατά τους 
καλοκαιρινούς  μήνες.  Όπως  καταλαβαίνετε,  ο  πάγος  είναι 
πάγος, ευαίσθητος δηλαδή στις μεταβολές της θερμοκρασίας, 
γι’  αυτό  και  το  ξενοδοχείο  «αλλάζει  μορφή»  και  ουσιαστικά 
ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο!  
Συνεχίζουμε  για  την  Κίρουνα  ή  Κιρούνα,  τη  βορειότερη  πόλη 
της Σουηδίας, ιδανική για τις πιο αξέχαστες χειμερινές στιγμές. 
Είναι γνωστή εδώ και δεκαετίες ως η πιο σημαντική 
μεταλλοπαραγωγική ζώνη της Σκανδιναβίας. Μάλιστα, το 
ορυχείο  σιδηρομεταλλεύματος  της  Κίρουνα  θεωρείται  το  πιο 
πλούσιο – και πιο σύγχρονο - σε ολόκληρο τον κόσμο!  
Κατάφερε  να  εξελιχθεί  όχι  μόνο  ως  τουριστικός  προορισμός 
αλλά και ως μια πόλη υψηλής τεχνολογίας και καινοτομίας, με 
τη διαστημική φυσική να διαπρέπει στη συγκεκριμένη περιοχή.  
Άφιξη  στην  Κίρουνα,  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο  μας  και 
διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: ΚΙΡΟΥΝΑ – ΣΑΑΡΙΣΕΛΚΑ: Διανυκτέρευση σε ξύλινα 
φινλανδικά σπιτάκια με ιδιωτική σάουνα 
Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, θα αφήσουμε πίσω μας 
την  Κίρουνα  και  τη  Σουηδία,  για  να  συνεχίσουμε  προς  τη 
Φινλανδία, όπου μας περιμένει μια ανεπανάληπτη εμπειρία.  
Έπειτα από μία διαδρομή 8 περίπου ωρών θα φτάσουμε στο 
Σααρισέλκα, ένα λιλιπούτειο χωριό στη Λαπωνία, που 
φημίζεται για τον καθαρό, έναστρο ουρανό και είναι 
παγκοσμίως γνωστό ως ιδανική τοποθεσία για την 
παρατήρηση του Βόρειου Σέλαος.  
Πρόκειται  για  το  βορειότερο  τουριστικό  θέρετρο  στον  κόσμο 
και κορυφαίο προορισμό για όλες τις εποχές του χρόνου στη 
Φινλανδική  Λαπωνία,  που  πρώτο  το  round  Travel  εντάσσει 
στα προγράμματά του. Το Σααρισέλκα βρίσκεται 250 
χιλιόμετρα βόρεια του Αρκτικού Κύκλου και αποτελεί σημαντική 
πύλη πρόσβασης στο Εθνικό Πάρκο Ούρχο Κέκονεν.  
Εδώ θα ζήσουμε μια πραγματικά αξέχαστη εμπειρία, καθώς θα 
διανυκτερεύσουμε στο Kakslauttanen Arctic Resort, σε ξύλινα 
σπιτάκια με τζάκι και ιδιωτική σάουνα, που ενσωματώνονται 
απόλυτα στην πανέμορφη φινλανδική φύση και στο αρκτικό 
δάσος. 
Τα  σπιτάκια  που  θα  μας  φιλοξενήσουν  για  δύο  νύχτες  είναι 
κατασκευασμένα από μεγάλα ενδημικά πεύκα και έχουν 
σχεδιαστεί σε στιλ ρουστίκ που ταιριάζει απόλυτα με το 
ανέγγιχτο περιβάλλον.  
Αφού  φτάσουμε  και  τακτοποιηθούμε  στα  σπιτάκια  μας,  το 
προσωπικό του Kakslauttanen Arctic Resort θα φροντίσει για 
το άναμμα του τζακιού. Εσείς απλώς χαλαρώστε στη σάουνα 
και απολαύστε τη διαμονή σε αυτό το ανεπανάληπτο 
περιβάλλον! Διανυκτέρευση. 
 
5η  ημέρα:  ΣΑΑΡΙΣΕΛΚΑ:  Βόλτα  με  snowmobile  –  Προβολή 
video  show  για  το  Βόρειο  Σέλας  στο  Πλανητάριο  –  Είσοδος 
στον γυάλινο Igloo Tower – Κυνήγι Βόρειου Σέλαος με χάσκι 

Βόλτα με σνόουμομπιλ! 

Ice Hotel Jukkasjärvi 

Διαμονή σε ξύλινο φινλανδικό σπιτάκι στο 
δάσος 



 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά  το  πρωινό  μας  ετοιμαζόμαστε  για  μια  συναρπαστική 
βόλτα με snowmobile στο αρκτικό δάσος! Φορέστε το κράνος 
και τον ισοθερμικό ρουχισμό που θα σας δοθεί και νιώστε την 
έκρηξη της αδρεναλίνης καθώς διατρέχετε γύρω από υπέροχα 
χιονισμένα τοπία. Αυτή η ιδιαίτερη περιπέτεια είναι βέβαιο ότι 
θα σας μείνει αξέχαστη.  
Το  σνόουμομπιλ  είναι  διθέσιο:  ο  ένας  οδηγεί  και  ο  άλλος 
κάθεται πίσω, ενώ μπορείτε να αλλάξετε θέσεις στη μέση της 
διαδρομής. Απαραίτητη προϋπόθεση για τον οδηγό του 
οχήματος είναι να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης. 
Παρακαλείστε να έχετε μαζί σας το δίπλωμα, για την 
περίπτωση που σας ζητηθεί. 
Επιστροφή  στο  Kakslauttanen  Arctic  Resort,  όπου  η  ημέρα 
μάς επιφυλάσσει ακόμα περισσότερες μοναδικές εμπειρίες: 
Θα παρακολουθήσουμε μία καθηλωτική προβολή βίντεο για 
το  Βόρειο  Σέλας,  στον  θόλο  360  μοιρών  του  μεγαλύτερου 
ιδιωτικού πλανητάριου της Βόρειας Ευρώπης! Απολαύστε την 
ομορφιά  και  τη  «μαγεία»  του  φαινομένου  που  για  πολλούς 
αποτελεί όνειρο ζωής να αντικρίσουν έστω και μία φορά στη 
ζωή τους! 
Συνεχίζουμε  στον  παραπλήσιο  Πύργο  Ιγκλού  (Igloo  Tower), 
ένα  γυάλινο  «παρατηρητήριο» που  όμοιό  του  δεν  έχουμε 
ξαναδεί! Θα ανέβουμε 30 μέτρα πάνω από τα χιονισμένα δάση 
της Φινλανδικής Λαπωνίας, απ’ όπου θα απολαύσουμε 
ανεμπόδιστη  θέα  360  μοιρών  στην  αρκτική  φύση  και  στον 
έναστρο ουρανό. Αν είμαστε τυχεροί, θα έχουμε «συντροφιά» 
το μαγευτικό Βόρειο Σέλας, καθώς θα χορεύει πάνω από τα 
κεφάλια μας! 
Αν όμως δεν μας κάνει τη χάρη, εμείς θα το «κυνηγήσουμε», 
και μάλιστα με τη βοήθεια των συμπαθέστατων σκυλιών 
χάσκι!  Θα κατευθυνθούμε  σε  μια  φάρμα σκυλιών χάσκι  και 
αφού προετοιμαστούμε και ντυθούμε κατάλληλα, θα 
επιβιβαστούμε σε έλκηθρα που σέρνουν τα πανέμορφα αυτά 
σκυλιά. Τα χάσκι λατρεύουν να τρέχουν μέσα στο πανέμορφο 
χειμερινό  τοπίο.  Απολαμβάνουν  το  κρύο  χειμερινό  κλίμα  της 
Λαπωνίας και είναι απόλυτα προσαρμοσμένα στο κρύο, τον 
πάγο και το χιόνι. Μετά τις συστάσεις στη φάρμα, την 
ενημέρωση  για  την  ασφάλεια  και  τις  πληροφορίες  για  τη 
διαδρομή που έχουμε μπροστά μας, θα ξεκινήσουμε τη βόλτα 
μας.  
Το να βρίσκεσαι επάνω σε έλκηθρο που σέρνουν χάσκι μέσα 
στη νύχτα είναι από μόνο του μια συναρπαστική εμπειρία! Με 
τον  φακό  κεφαλής  αναμμένο,  απομακρυνόμαστε  από  τα 
τεχνητά φώτα, προς αναζήτηση του μαγικού Βόρειου Σέλαος. 
Το έλκηθρο είναι για 2 άτομα, ο ένας κάθεται μπροστά και ο 
άλλος  στέκεται  όρθιος  πίσω  και  οδηγεί,  ενώ  μπορείτε  να 
αλλάξετε ρόλους στη μέση της διαδρομής. Αυτή η εμπειρία θα 
διαρκέσει συνολικά περίπου 2 ώρες και είναι σίγουρο ότι θα τη 
θυμόμαστε για καιρό. 
Μετά από αυτή τη γεμάτη ημέρα, θα επιστρέψουμε στο resort. 
Διανυκτέρευση. 
*  Οι  φάρμες  που  προσφέρουν  δραστηριότητες  με  ζώα  στη 
Λαπωνία ακολουθούν πιστά τα κριτήρια καλής μεταχείρισης 
των ζώων. Τα κριτήρια ορίζουν σαφείς κατευθυντήριες 

Κυνήγι Βόρειου Σέλαος με έλκηθρα χάσκι 

Video show για το Βόρειο Σέλας 
στο Πλανητάριο 

Γυάλινος Πύργος Ιγκλού 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γραμμές ώστε να διασφαλίζεται η καλή διαβίωση των ζώων 
και  δημιουργήθηκαν  από  κοινού  από  τουριστικές  εταιρίες, 
Μ.Κ.Ο., από το Ινστιτούτου Τουρισμού (MTI) του 
Πανεπιστημίου  της  Λαπωνίας,  το    Going  Green  Oy  και  το 
Porotilamatkailury. 
 
6η  ημέρα:  ΣΑΑΡΙΣΕΛΚΑ  –  ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ:  Χωριό  Αϊ  Βασίλη  & 
Arktikum – ΧΑΠΑΡΑΝΤΑ  
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο  μας  και  θα  συνεχίσουμε  οδικώς  με 
κατεύθυνση νότια και προορισμό την πρωτεύουσα της 
Λαπωνίας και πόλη της Φινλανδίας, το παραμυθένιο 
Ροβανιέμι.  
Μετά από μια διαδρομή περίπου 3 ωρών προς την καρδιά 
της Λαπωνίας, φτάνουμε στον πρώτο προορισμό της μέρας 
μας, το χωριό του Αϊ Βασίλη, ακριβώς πάνω στον – νοητό - 
Αρκτικό Κύκλο. Πρώτη στάση όλων είναι, φυσικά, το 
«Γραφείο» του Αϊ Βασίλη, όπου μια παρέα χαρούμενων 
ξωτικών  καλωσορίζει τον κόσμο και τον προσκαλεί στο 
εσωτερικό για μια μικρή κουβεντούλα και μια φωτογραφία με 
τον Πατέρα των Χριστουγέννων.  
Στη  συνέχεια  επισκεπτόμαστε  το  Arktikum,  ένα  μουσείο  και 
επιστημονικό κέντρο για τον Αρκτικό Κύκλο στο Ροβανιέμι, για 
να μάθουμε πολλά για το περιβάλλον στο οποίο 
βρισκόμαστε και την τεράστια σημασία που έχει η διατήρησή 
του. 
Συνεχίζουμε ακόμα νοτιότερα και φτάνουμε στην Χαπαράντα, 
μια  παραποτάμια  κωμόπολη  που  βρίσκεται  στα  σύνορα 
μεταξύ Σουηδίας και Φινλανδίας.  
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 
7η ημέρα: ΧΑΠΑΡΑΝΤΑ – ΚΕΜΙ: SnowExperience365 – 
ΛΟΥΛΕΟ: Ψάρεμα στον πάγο 
Πρωινό  και  ετοιμαζόμαστε  για  μια  ακόμα  συναρπαστική 
μέρα. Θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν μας για να 
διασχίσουμε τα μοναδικά τοπία της φινλανδικής Λαπωνίας, 
με προορισμό το Κέμι. Καθώς ταξιδεύουμε σε αυτή τη 
χιονισμένη χώρα των θαυμάτων, θα θαυμάσετε την αιθέρια 
ομορφιά του τόπου αυτού. Το αστραφτερό χιόνι και ο 
καθαρός αέρας δημιουργούν μια μοναδική μαγική 
ατμόσφαιρα που θα σας προξενήσει δέος. 
Άφιξη στο Κέμι και πάμε να ζήσουμε μια μοναδική εμπειρία, η 
οποία δεν είναι άλλη από μια επίσκεψη σε έναν μαγικό χώρο, 
το  SnowExperience365.  Πρόκειται  για  μια  έκθεση  η  οποία 
βρίσκεται μέσα σε ένα κάστρο φτιαγμένο από χιόνι, όπου θα 
ανακαλύψετε έναν κόσμο πάγου και χιονιού, με γλυπτά από 
πάγο  και  παγωμένα  τοπία  που  σας  μεταφέρουν  σε  ένα 
παραμυθένιο βασίλειο.  
Η  έκθεση  αυτή  είναι  θεματική,  με  το  θέμα  κατά  καιρούς  να 
αλλάζει (αυτή την περίοδο το θέμα είναι Παραμυθένιο 
Κάστρο).  Μαζί  του  αλλάζουν  και  τα  γλυπτά  αλλά  και  ο 
χώρος, παίρνοντας μορφή από μια άλλη ιστορία, από ένα 
άλλο παραμύθι. Αφήστε τη φαντασία σας ελεύθερη καθώς 
εξερευνάτε αυτή τη μαγευτική χειμερινή χώρα των θαυμάτων. 

Στο χωριό του Άι-Βασίλη 

Arktikum 

Κέμι 



 
 

 Η θερμοκρασία στο χώρο είναι μονίμως -5 βαθμούς κελσίου, 
χειμώνα-καλοκαίρι! 
Συνεχίζουμε για το Λούλεο στις ακτές της βόρειας Σουηδίας. 
Εδώ  μας  περιμένει  μία  ακόμα  ανεπανάληπτη  εμπειρία.  Θα 
έχουμε την ευκαιρία να ψαρέψουμε στον παγωμένο Βοθνιακό 
Κόλπο.  Θα  κατευθυνθούμε  σε  σημείο  που  το  νερό  δεν  έχει 
παγώσει μέχρι τον πάτο, θα ανοίξουμε τρύπες στον πάγο και 
θα  ρίξουμε  τις  πετονιές μας  ελπίζοντας  να  έχουμε  καλή 
ψαριά.  
Μόλις το ψάρεμά μας ολοκληρωθεί, θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο μας στο Λούλεο. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 
 
8η ημέρα: ΛΟΥΛΕΟ: Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό 
Πρωινό  στο  ξενοδοχείο  μας  και άλλη  μία  συναρπαστική 
ημέρα ξεκινάει. Θα κατευθυνθούμε στα βόρεια του Βοθνιακού 
Κόλπου,  όπου  θα  επιβιβαστούμε  σε  παγοθραυστικό  πλοίο 
για  μία  δίωρη  κρουαζιέρα  στην  παγωμένη  θάλασσα  της 
Αρκτικής.  Κατά  τη  διάρκειά  της  θα  ξεναγηθούμε  από  τη 
γέφυρα του καπετάνιου μέχρι και το μηχανοστάσιο του 
παγοθραυστικού, θα μάθουμε τα πάντα για το έργο τους και 
γιατί όχι να συμμετέχουμε και στις καθημερινές ασχολίες τους. 
Αν το… λέει η καρδιά σας, μπορείτε να κάνετε και μπάνιο στα 
παγωμένα νερά, φορώντας φυσικά την ειδική στολή που θα 
μας παρέχει το πλοίο. Έπειτα μπορούμε να χαλαρώσουμε στο 
σαλόνι  του  πλοίου  πίνοντας  ένα  ζεστό  ρόφημα.  Σημειώστε 
πως  όποιος  κολυμπήσει  στα  παγωμένα  νερά,  θα λάβει  και 
σχετικό πιστοποιητικό! 
Ύστερα από αυτή τη συναρπαστική εμπειρία, με τις μοναδικές 
στιγμές που ζήσαμε βαθιά χαραγμένες στο μυαλό μας, θα 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.  
Είναι  Παραμονή  Πρωτοχρονιάς  και  το  βράδυ μας  περιμένει 
ένα εντυπωσιακό δείπνο. Ετοιμαστείτε, λοιπόν, για ένα 
αξέχαστο ρεβεγιόν στο εστιατόριο Restaurang CG, 
απολαμβάνοντας  τοπικές  σπεσιαλιτέ  και  αυθεντικές  γεύσεις 
της βόρειας Σουηδίας, βασισμένες σε ποιοτικές πρώτες ύλες 
και  εμπνευσμένες  συνταγές.  Μετά  την  αλλαγή  του  χρόνου, 
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 
 
9η ημέρα: ΛΟΥΛΕΟ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
Μετά το πρωινό μας θα έχουμε λίγο χρόνο για να κάνουμε 
μερικές τελευταίες βόλτες στο Λούλεο για ψώνια και σουβενίρ, 
πριν  κατευθυνθούμε  στο  αεροδρόμιο  για  να  πάρουμε  την 
πτήση προς Στοκχόλμη. 
Άφιξη στην πόλη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση. 
 
10η  ημέρα:  ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ:  Πανοραμική  περιήγηση  –  ΠΤΗΣΗ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, check-out και πάμε να γνωρίσουμε 
λίγο καλύτερα την όμορφη πρωτεύουσα της Σουηδίας μέσα 
από μια πανοραμική περιήγηση που θα μας αποκαλύψει τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης.  
Η Στοκχόλμη συχνά χαρακτηρίζεται ως η «Βενετία του Βορρά», 
και  η  περιήγησή  μας  θα  ξεκινήσει  από  το  Fjällgatan,  ένα 

Λούλεο 

Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό 

Mπάνιο στα παγωμένα νερά! 



 
 

  υπέροχο  σημείο  στην  άκρη  ενός  βράχου  απ’  όπου  θα 
απολαύσουμε τη φοβερή θέα στη Σουηδική πρωτεύουσα, 
η  οποία  απλώνεται  σε  14  νησιά  με  τη  λιμνοθάλασσα 
Μέλαρν από τη μια πλευρά και τη Βαλτική θάλασσα από 
την άλλη.  
Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την παλιά πόλη με 
τα πανέμορφα λιθόστρωτα σοκάκια, όπου θα δούμε 
(εξωτερικά) το βασιλικό ανάκτορο, τον καθεδρικό ναό και 
το δημαρχείο του 16ου αι. με τη χρυσή του αίθουσα, όπου 
γίνεται η δεξίωση προς τιμήν των βραβευθέντων με 
Νόμπελ. Σειρά έχει η περιοχή Djurgården όπου βρίσκονται 
συγκεντρωμένα τα καλύτερα μουσεία της πόλης. 
Μετά το τέλος της πανοραμικής περιήγησης αναχωρούμε 
για το αεροδρόμιο απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής μας, γεμάτοι εμπειρίες και μαγικές 
χριστουγεννιάτικες εικόνες. 
 

 

 

 

 

 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 
 

 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
• Το όμορφο πρόγραμμά μας απευθύνεται ουσιαστικά σε ενήλικες. 
• Δεν διατίθενται ούτε τρίκλινα ούτε τετράκλινα δωμάτια. Τα μονόκλινα που μπορούν να 

διατεθούν είναι ελάχιστα και δίνονται κατά σειρά προτεραιότητας. 
• Ενημερωτικά αναφέρουμε ότι η ηλικία των παιδιών που ενδεχομένως να μοιραστεί δωμάτιο με 

έναν γονέα θα είναι άνω των 8ετών. 
(Οι δραστηριότητες καθορίζουν την ηλικία – οι συμμετοχές παιδιών αφορούν πολύ 
περιορισμένο αριθμό με προσκόμιση διαβατηρίου). 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΓΙΑ ΤΑ SNOWMOBILES 
 

Ο οδηγός του snowmobile πρέπει να είναι άνω των 18 ετών και να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης! Τα 
snowmobiles δεν διατίθενται για ατομική χρήση, αλλά για υπηρεσία γκρουπ. Κάθε snowmobile 
έχει δυο αναβάτες, ενώ τα μικρά παιδιά δεν επιτρέπεται να επιβαίνουν σε snowmobile, παρά μόνο 
σε έλκηθρο. 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΑΙΔΙΩΝ  
ΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

 
Σε περίπτωση που ταξιδεύει παιδί με τον ένα φυσικό γονέα, απαιτείται έγγραφη και υπογεγραμμένη 
δήλωση συναίνεσης του άλλου γονέα, από αστυνομική αρχή. Η δήλωση αυτή απαιτείται από την 
ασφάλεια του αεροδρομίου. Όταν το παιδί ταξιδεύει με συγγενή πρώτου βαθμού, απαιτείται και 
από τους δύο γονείς. 

Επίσης, λάβετε υπόψιν ότι για λόγους ασφαλείας, οι δραστηριότητες του ταξιδιού είναι 
σχεδιασμένες για ενήλικες και για παιδιά άνω των 7 ετών και ύψους άνω του ενός μέτρου. 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΡΥΟΥ  
Ναι μεν παρέχονται στολές για συγκεκριμένες δραστηριότητες, αλλά συστήνουμε ανεπιφύλακτα  
(και για λόγους υγιεινής αλλά και για πιο γρήγορη καθημερινή «κίνηση» όλου του γκρουπ)  να 
πάρετε μαζί σας  ισοθερμικά ζεστά ρούχα και επίσης apres ski παπούτσια,  για τις καθημερινές 
βόλτες στα χιονισμένα τοπία. 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ 
Kakslauttanen Arctic Resort 

 
• Η διαμονή μας (2 διανυκτερεύσεις) στο πολυτελές Kakslauttanen Arctic Resort θα είναι σε 

Small Cabins στο West Village. Πρόκειται για ξύλινα σπιτάκια φτιαγμένα από πεύκο kelo, το 
αρχαίο πεύκο της Σκανδιναβικής χερσονήσου που ξεραίνεται με φυσικό τρόπο. Μπορεί να 
μην είναι εξοπλισμένα με τηλεόραση plasma, αλλά διαθέτουν τζάκι και ιδιωτική σάουνα, ώστε 
να είναι εντελώς εναρμονισμένα με την αρκτική φύση στην οποία είναι χτισμένα.   

• Οι χώροι του resort και τα ίδια τα σπιτάκια είναι 100% smoke-free. Το τζάκι, για λόγους 
ασφαλείας, το ανάβει το προσωπικό του resort. 
 

 



 
 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του round Travel χωρίς όριο ηλικίας. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 
ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 
τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 
Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH: 24.12 – 10 ΗΜΕΡΕΣ 

4.699€ 
με τους φόρους 

4.919€ 
 με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση – 80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση. 

4.949€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.240€ 

ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΔΕΝ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΤΡΙΚΛΙΝΑ και 
ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 

Τα μονόκλινα είναι πολύ περιορισμένης διαθεσιμότητας.  
Η συμμετοχή οφείλει να πραγματοποιηθεί πολύ έγκαιρα. 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη. 
Εφόσον επιθυμείτε, μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 

μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα.  

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – 
Λάρνακα, οι ώρες του οποίου καθώς και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της 

κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις, αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην 
Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα, δείτε τις προνομιακές τιμές 

του «StopOver Athens», από 79€ το άτομο με μεταφορές. 



 
 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 
ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Απαιτείται ταυτότητα νέου τύπου (μορφή 
κάρτας με λατινικούς χαρακτήρες και MRZ) ή 
διαβατήριο με 6μηνη ισχύ για όλη τη διάρκεια 
του ταξιδιού. 

• Το  γραφείο  μας  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης 
ταυτότητα. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι 
κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να  επικοινωνούν  κατ’  ιδίαν  με  την  πρεσβεία 
της χώρας στην οποία επιθυμούν να 
ταξιδέψουν, προκειμένου να 
πληροφορηθούν  τα  όποια  διαδικαστικά  για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 
round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για 
τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Με την κράτησή σας, παρακαλώ να δηλώνετε 
στον  ταξιδιωτικό  σας  σύμβουλο  αν  θέλετε 
διπλό  κρεβάτι  ή  δύο  μονά  για  να  μπορεί  να 
ζητηθεί από το ξενοδοχείο (το ζητάμε από το 
ξενοδοχείο,  μπαίνει ως  προτεραιότητα  και 
δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας του ιδίου). Το 
γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  

• Παρακαλούμε να μας ενημερώνετε εγκαίρως 
για τυχόν ειδικά αιτήματα (special requests), 
όπως αλλεργίες, διατροφικές συνήθειες ή 
άλλες ιδιαίτερες ανάγκες, ώστε να γίνει 
σχετική ενημέρωση των συνεργατών μας. 
Ωστόσο, δεν είναι πάντα εφικτό να 
ικανοποιούνται πλήρως, λόγω των 
ιδιαιτεροτήτων που ενδέχεται να παρουσιάζει 
κάθε ταξίδι ή προορισμός. 

• Τρίκλινο δωμάτιο, σημαίνει δίκλινο με την 
προσθήκη εξτρά σπαστού κρεβατιού, δεν 
ενδείκνυται για ενήλικες.  

• Η συμμετοχή σας στην εκδρομή συνεπάγεται 
ότι  έχετε  διαβάσει  το  παρόν  πρόγραμμα,  το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται  στα  έντυπά  μας  καθώς  και 
στην ιστοσελίδα μας. Εάν επιθυμείτε να λάβετε 
αντίγραφο των όρων συμμετοχής, 
παρακαλούμε ενημερώστε μας ώστε να σας 
αποσταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
▪ Εξαιρετικές πτήσεις με τη SAS. 
▪ Εορταστικό δείπνο παραμονής Πρωτοχρονιάς. 
▪ Πρωινό  καθημερινά  και  θα  προσφερθούν  στο 

σύνολο της εκδρομής 9 δείπνα, 
συμπεριλαμβανομένου και του εορταστικού.  

▪ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο πολυτελές 
Kakslauttanen Arctic Resort, σε ξύλινα φινλανδικά 
σπιτάκια (Small Cabins στο West Village) με τζάκι 
και ιδιωτική σάουνα. 

▪ Κρουαζιέρα  με  παγοθραυστικό  στο  Λούλεο  και 
μπάνιο με ειδικά σκάφανδρα. 

▪ Νυχτερινό  κυνήγι  του  Βόρειου  Σέλαος  επάνω  σε 
έλκηθρα που σέρνουν σκυλιά χάσκι! 

▪ Διαδρομή-εμπειρία με snowmobile στο αρκτικό 
δάσος. 

▪ Επίσκεψη στο Χωριό του Άι-Βασίλη στο Ροβανιέμι. 
▪ Ψάρεμα  στον  παγωμένο  Βοθνιακό  κόλπο,  όπου 

ανοίγουμε τρύπες στον πάγο. 
▪ Είσοδος στον γυάλινο Πύργο Ιγκλού για 

ανεμπόδιστη θέα 360° στη χιονισμένη φινλανδική 
φύση. 

▪ Επίσκεψη στο διάσημο Ice Hotel Jukkasjärvi. 
▪ Προβολή  video  show  για  το  Βόρειο  Σέλας  στο 

μεγαλύτερο ιδιωτικό πλανητάριο της Βόρειας 
Ευρώπης. 

▪ Η μοναδική έκθεση SnowExperience365 με τα 
δημιουργήματα από πάγο. 

▪ Επίσκεψη στο Arktikum, ένα μουσείο για τον 
Αρκτικό Κύκλο. 

▪ Έμπειρος και καταρτισμένος αρχηγός. 
▪ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
▪ Στην τιμή περιλαμβάνονται οι φόροι, ο επίναυλος 

καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά 
(όπου  είναι  δυνατόν),  και  η  επιπλέον  ταξιδιωτική 
ασφάλεια ατυχήματος/ασθένειας κατά την 
διάρκεια του ταξιδιού (έξοδα ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης εντός ή εκτός νοσοκομείου 
εξωτερικού, δαπάνες επαναπατρισμού 
ασφαλισμένου, αποζημίωση για απώλεια 
αποσκευών,  έξοδα  λόγω  καθυστέρησης  πτήσης 
στα αεροδρόμια εξωτερικού ή καθυστέρησης 
παραλαβής βαλίτσας, έξοδα διαμονής και 
επικοινωνίας του ασφαλισμένου εξαιτίας 
απώλειας ταξιδιωτικών εγγράφων κ.ά.). 
Παρακαλούμε ζητήστε μας τις αναλυτικές 
καλύψεις, καθώς και τα αντίστοιχα όρια αυτών. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα εκτός από αυτά 

που αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα. 
➢ Έξοδα προσωπικής φύσεως και οποιοδήποτε 

άλλο κόστος που δεν αναφέρεται ρητά στο 
πρόγραμμα ως περιλαμβανόμενο στην τιμή. 
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